



Директор открытого акционерного общества подозревается в невыплате заработной платы



Буйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области 21 января 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора открытого акционерного общества «Племенной конный завод «Медведки», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Как следует из материалов уголовного дела, директором конного завода, расположенного в Сусанинском районе, в период с июля по октябрь 2009 года не выплачивалась заработная плата 25 работникам данного предприятия в сумме более 300 тысяч рублей. Денежные средства подозреваемым направлялись на иные расходы акционерного общества, в том числе на выплату заработной платы себе лично и оплату аренды за личный автомобиль.

Расследование уголовного дела продолжается, устанавливаются все обстоятельства совершенного противоправного деяния.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

22 Января 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/736608>